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ATA DA DÉCIMA SEGUNDASESS,4O ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PENODO
LEGISLATIVO DA CÂMARA MI.JNICIPAL DE PORTALEGRE/RN,
REALIZADA AOS WNTE E SE/S (26) DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE
DOrS MIL E WNTE E rAÊS @o4I

PRESIDENTE: uereador Márcio José Pereira de Olhseira
P SECRETÁRIO: oereador José Edson de Poiiua
za SECfuETÁRLA : uereadora Msria Auxiliadora B. Luceno Sá

Aos Vinte e Seis (26) dias do mês de maio do ano de doís mil e uínte e três
(zo4), às dezessete (t7) horas, na sala das sessões plenô.rio uereador Antônio
Cosme Damiõo, prédio sede do poder legislaüuo municipal, situado à Rua
Damiõ.o Monteiro de Sousa, número quatorze (t4), Centro. Compareceram os
Senhores (as) uereadores (as): JOSÉ EDSON DE PAIVA, ANTONIO ASSIS DE
HOIÁNDA FREITAS, MARIA AUXILIADORA BESERRA LUCENA SÁ,
T]BIRA CI FERREIRA GOMES, AFRÂNIO GURGEL DE LT]CENA. HAUENdO
número legal, o Senhor presidente declarou aberta a sessõo, registrou e
agradeceu a presença do Senhor Alciuan Paulíno suplente de uereador e do
Senhor Valmar, seguídamente jusüficou a ausêncÍa dos Vereadores Adalberto
Rêgo, Paulo Andreaso e Adalberto Viana, contínuando solicitou a dispensa da
lettura da ata da sessão realizada em tg.o5.zoz3, que foi aceito. Logo em
seguida o Senhor presidente falou, temos a leitura da moção honrosa de
congratulação pelo día das mães e solicttou ao primeiro secretárío uereador
José Edson para fazer a leitura da mesma. MOÇÃO HONROSA DE
CONGRATULAÇÃO PELO DIA DAS tr,tÁfS. Sala das sessôes da câmara
munícipal de Portalegre/RN, z6 de maio de zoz3. Márcío José Pereira de
Olíueira - presídente, Afrânío Gurgel de Lucena -uíce-presidente, José Edson
de Paiua - primeíro secretáio, Maria Auxilíadora Beserra Lucena Sá -
segunda secretária, Cícero Adalberto Marques Viana, Ubíraci Ferreíra
Gomes, Paulo Andreaso de Lucena, José Adalberto Nunes Rêgo, António Ássis
de Holanda Freitas. Logo em seguída o presidente conuidou a mesa díretora
para fazer a entrego. de uma lembrança as mõ.es funcionárias da casa. No
exoediente do dia: Constou da leitura da mensagem.iusüficaüua ao PL no.
olo/2o28. José Augusto de Freitas Rêgo - prefeíto municipal.
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ot projeto de lei do executíuo para ser entregue aos Senhores uereadores e
encaminhado para as comissões competentes, continuando fez a leitura.
Proieto de lei no. oto/zozs - 22 de maio de zoz3. José Augusto de Freitas
Rêgo - prefeito. Na conünuidade o Senhor presidente falou temos ot
indicaçõ.o de mínha autoría para ser entregue aos Senhores uereadores e
apresentada, seguidamente fez a leitura das mesmas. fndicaeão no.
ooz/zoz3 - SaIa das sessões, em 23 de maío de zoz3. Márcío José Pereira
de Oliueira - Vereador/presidente. Dando continuidade o Senhot
presídente falou, temos 01 projeto de resolução para ser discutido e
uotado, temos a leitura do parecer dq comissão e solicitou q.o uereador
Afrônio Lucena Presidente e relator na comissão paraJozer a leítura do
mesmo. REUNIAO DA COMISSAO: LEGISI-AÇAO, JUSTIÇA E
REDAÇÃO FTNAL, flNárvÇÁ^s E ORÇAMENTO. pROCEiS,sOi
L.oo9/zoz3. IMERE,SSÁDO.. PTODER EXECUTM
MUNICIPAL DE PORTALEGRE/RN. Solas das comissões, zg de
maio de zo4. Afrônio Gurgel de Lucenq - presidente da comissã.o de
legislação, jusüça e redação final, José Adalberto Nunes Rêgo - uice-
presidente, José Edson de Paiua - membro. Conünuando colocou o
mesmo em discussão, Díscutíu a matéría os Senhores uereadores Afrânio
Lucena e o Presidente Môrcío José. Seguidamente o Senhor presidente
colocou o mesmo em uotaçõ.o. Proieto de resolucã.o no ooz/zozg -
Regulamenta a lei no. t4.l;,3, de to de abríl de 2o2t, que dispõe sobre
lícitação e contratos administratíuos, no ômbito do poder legislatiuo de
Portalegre/RN, e dá. outras prouidências. Portalegre/KN, em z7 de março de
zoz3. Márcio José Pereira de Oliueira - presidente, Afrânio Gurgel de Lucena
- uice-presidente, José Edson de Paiua - prímeiro secretário, Maria
Auxíliadora Beserra Lucena Sá. - segunda secretária. Seguidamente o
Senhor Presidentefalou, temos ot indicação para ser discuüda e uotada e
colocou a indicaçõo no. oo7/zoz3 em díscussão. Discutiu a matéria os
Senhores uereadores Afrânio Lucena, Maria htxíliadora e ÁntônÍo Ássls.
Conünuando o Senhor presidente falou, como a indicação é de minha
autoia passo a presidêncía da caso. paro. o uice-presidente uereador Afrônio
Lucena para poder partícipar da discussão. Assumído a presidêncía o
Senhor oice-presidente colocou a indicaçõo no. oo7/zoz3 em discussõ.o.
Usando a palaura o uereador Môrcio José efez uma explanação sobre

indtcaçõ.o. Seguídamente o Senhor uice-presidente
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presidência ao Senhor presidente Márcio José, reassumindo a
presidência colocou a mesma em uotação. Indico.ção no oo7/zozz -
Sugere a manutenção necessáría nos uentiladores da Escola Municipal
Manoel Joaquím de Sá, localizada na comunidade Bonsucesso, na zona rural
do nosso municípío. Sala das sessõeE em 23 de maío de 2025. Mátcío José
Pereira de Oliueira - uereador/presidente. Na continuídade o Senhor
presidente facultou a palaura aos Senhores uereadores. Usqndo a palauro
a Veread.orq Marís. Atrxiliadora saudou q todos os colegos
uereadores e demais presentes, Íalou obrigada pela lembrancinhq e em
nome de todos as minhas colegas funcionárias de câmqra municipal
agradeço ao Senhor presidente pela iniciaüua, isso é muito importante
para nós mães, oferto a mesma com muito corinho a todas os mães que
sejam sempre lembro.das. usando a palaura o uereo,dor Afrãnio
Lucena saudou a todos os uereodores e demais presentes e falou,
gostarÍa de requerer de forma uerbal uma moçõ.o de pesar com base no
artigo 99 § zo inciso W do regimento interno desta casa legislattua, que
seja encaminhado uotos de pesar a Senhora Maria de Fátíma Gurgel
Rocha e família pelo falecimento do ex-funcionário desta cilmara
municipal Djalma da Silua Pereira ocorrído no dia zz/o5 do corrente
ano, continuando fez um relato da pessoa do mesmo. ,logo em seguida
falou, como o úereador Ubiraci estor presente pode onotor e leuar para
a secretaria de infraestrutura para que possa reuer o situação do
calçamento do crwamento da Casa de Oração por tró.s do clube ACEP
porque estar afundando deuido a água da chuua que passa, gostaia
que Vossa Excelência leuasse o comunicado, jó. foi corrigido em um
canto próximo a caso de Hermes e agoro estar em outro local. Outro
ponto que estor chomando a atenção de todo o município é essa
situação das compras, esscs notas 7Íscais que estão surgindo aí, o
prefeito tem que ter cuidado com isso, contínusndofez uma explanaçõ.o
sobre as referidas notas. Usqndo a palaura o Senhor presidente
falou, quero só complementar as palauras do uereador Afrânio Lucena
em relação a estas notas, e fez um longo comentário sobre as mesmas.
Seguidamente falou, colegas uereadores, população P,
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saúde do nosso município, nós ficamos preoanpados, fiscalizando,
buscando, e recebemos informações que nos deixq triste em relaçõ.o a
atençõn prtmárío do nosso município, mais uma uez o poder executiuo
uem descumprindo a lei de responsabilidade fiscal, os colegas Ubiraci,
Paulo Andreaso e Alciuan Paulino são proua que a gestão onterior
nunca descumpriu essa lei, a cada quadrimestre estaüo nesta Casa
rea.lizando as audiênci(ts públicas nesta Coso para explicar as receitas e
despesas do nosso município, principalmente em relação a saúde e hoje
nós somos proua de que a gestão atual nõ.o uem realizando as mesmo.s e
estar bem claro na lei de responsabilidade fiscal que o poder executiuo
tem a obrigação de realizar audiências púbicqs na cômqra municipal e
opresentor as receitas e despesas do município. Usando noüamente a
palaura o ueres.dor Afrãnio Lucena falou, porque não uem, porque
tanta desculpas, precisou ds câmara conuocar quando é obrigação do
poder executiuo uir sem que a câmara conuoque, porque osfuncionários
não uem, uai precisar a cômara fazer conuocação oficial poro que
cumpram seu deuer, porque não uem na hora que nós estamos aqui, os
uereadores não podem sair dos seus trabalhos nos horários de seraiço e
se sair nõ.o aceitam justificatiua, estão colocando falta já aconteceu
aqui, então Senhor presidente é melhor tomar uma atitude mais radical
e fazer conuocação do setor, mesmo que não seja obrigação nossc mcs
só assim para fazer com que eles prestem contas, ele é quem tem
obrigação de uir como nós uíqmos antes a cada o4 meses, entã.o se hó.
quebra de responsabilidade é preciso que isso seja uisto também.
Usando nouamente a palaura o Senhor presid.entefalou, uoufazer a
leitura da portaria Preuine Brasil, após a leitura fez uma explanação
sobre a mesma, Na ordetn do dia: Constou do mesmo Projeto de resoluçõo
no. ooz/zoz3 e da indícação no. oo7/zoz3 da mesa diretora e das indicações
no. oo5,oo6/zoz3 do uereador/presídente Márcio José Pereira, ora
apresentados submetidos a prímeira e única discussâo e uotação, essesforam
uotados separadamente e aprouados por unanímidade de uotos dos Senhores
uereadores presentes. Nada mais hauendo a relatar o Senhor presidente
agradeceu a presença dos Senhores uereadores, sera
presentes e declarou encerrada a presente sessõo que
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a presente ata que depois de lida e aprouada segue abaixo assinada por todos
os Senhores (as) uereadores (as) presentes. Pot"talegre-RN, z6 de maio de

meiro secretáio da mesa que a

_\'_Í_-__________9"1
Primeíro Secretário

2025. Eu José Edson de Paiua - pri
mandei assino e subscreuo-me. \,
J o sé Ed son de P aiu a$"U--CÍt"--C.-

Márcio José Pereira de Olíuei
Presidente

Maria Auxiliadora Beserra Lucena Sá--
Segunda Secretáría

Ubiraci Ferreira Gomes
Vereador
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Antônío Assis de Holanda Frei
Vereador
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Afrânio Gurset d.e Lucer, -- a=Q^a,*----64 {- A*-*-
Jice-Presidente
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Portalegre(RN) p6 de maio de zoz3.
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